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VÄND FÖR MERA GOTT!

HEJ!
Vi vill glänta på vinvärldens fönster så att 

du kan upptäcka allt spännande som 
händer därute. Vi hoppas att du blir sugen på 

att kliva in till oss och prova. Kanske hittar 
du nya favoriter och trogna klassiker eller 

säkra pavor.  

Vi byter ut och plockar in spännande viner och 
andra drycker allteftersom. En dynamisk 

vinlista och ett utbud som ständigt förändras - 
häng med oss!

Väldans välkommen!

PSSSSSSST!  

VI ÄR EN KONTANTFRI 

VINBAR

G
LA

S
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PINK GT 
5 CL STOCKHOLMS BRÄNNERI PINK GIN 

+ 
FENTIMENS PINK GRAPEFRUKT TONIC

160 KR

MINIVINPROVNING 
PÅ EGEN HAND! 
ETT VITT, ETT ORANGE, ETT RÖTT 

Vi serverar dig tre smakglas à 8 cl av kvällens  
aktuella viner + grytfriterade chips och en klok folder 

om hur-man-provar-vin. 
375 KR 

GT DE LUXE
5 CL ERKEN GIN 

+ 
SEVENTEEN TONIC MED ÄKTA KININ

175 KR

SOMMARDRINK
SVENSK VERMOUTH

SPRITERIET 15 CL

ELLER

SPANSK VERMOUTH 
LA BANDARRA TINTO 15 CL

LACUESTA 15 CL

160 KR
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SNACKS OCH MAT

SMÅTT
EN PINTXO 30 KR
TVÅ PINTXO 50 KR

SARDINER I KONSERV, BRÖDBIT 45 KR

SPANSKA GRYTFRITERADE POTATISCHIPS 45 KR

CHIPS, TRYFFELMAJO, PARMESANOST 60 KR

LYXIG MANDELMIX, ROSMARIN 59 KR

OLIVMIX 65 KR

POPCORN, TRYFFELOLJA, PARMESANOST 65 KR

BARA NU!

BRÄND ELDOST FRÅN ÖSTVRETA GÅRD, BRYNT 
HONUNG, ROSMARIN, FÄRSK SPENAT, ROSTADE 
MANDLAR, KRUTONG 110 KR

SÄSONGENS RÄTT
VARMRÖKT MSC-MÄRKT LAX, ROSTAD FÄRSK
POTATIS, KRÄMKOKT EKO ÄGG, RAMSLÖKSMAJO, 
FÄRSK SPENAT, CITRONMARINERAD FÄNKÅL 
175 KR

OST & CHARK
OSTTALLRIK GRANDE 240 KR
OSTTALLRIK PEQUEÑO 150 KR

CHARKTALLRIK GRANDE  240 KR
CHARKTALLRIK PEQUEÑO 150 KR

OST OCH CHARKTALLRIK GRANDE 345 KR
OST OCH CHARKTALLRIK PEQUEÑO 200 KR 

VÅRA 
PIZZOR  
PÅ LIBABRÖD

VÅRPIZZA - CREME FRAICHE, GRÖN 
SPARRIS, GETOST, RAMSLÖKSPESTO, 
MOZZARELLAOST, PICKLAD RABARBER  145 KR

SOBRASADA - HEMKÖRD TOMATSÅS, SOBRA-
SADAKORV, TAGGIASCAOLIVER, SOLTORKADE 
TOMATER, MOZZARELLAOST 155 KR

LYXPIZZA  - CREME FRAICHE, GRÖN SPARRIS, 
VÄSTERBOTTENOST, MOZZARELLAOST, FORELL-
ROM 175 KR

SÖTT SLUT
CHOKLADTRYFFEL  40 KR

FÖR EXTRA BLINGBLING!
ROM DIPLOMATICO RESERVA EXCLUSIVA

25 KR/CL
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2018 LLOPART BRUT ROSÉ RESERVA, LLOPART 
1887, PENEDÈS GL 165 KR / FL 860 KR
Ljuvligt hallonrosa färg och en fruktigt sprudlan-
de doft, samtidigt en käftsmäll av skogsbär. Friska 
flirtiga sommarbubblor med pigg syra. Vinet har 
legat nästan två år på jästfällningen vilket ger dig ett 
generöst vin med fin struktur, mumsig brödighet och 
lång eftersmak. 

NV MOSNEL BRUT, FRANCIACORTA, 
LOMBARDIET GL 180 KR / FL 955KR
Italiens främsta och minst kända mousserande vin... 
Friancacorta. Här en klassisk och typisk Francaciorta 
med sina friska fläderflörtiga toner. Så gott att sitta 
och  bubbelbabbla med. 

CHAMPAGNE
MV BRUT PREMIER CRU, FREREJEAN FRÈRES, 
CHAMPAGNE GL 190 KR / FL 995 KR
Vår stolta huschampagne som trots små skördar och 
knasväder i trakten lyckas leverera på hög nivå. Här 
makalösa fina bubblor och toner av  gröna äpplen och 
citrus. En frisk, fräsch och elegant pava med lite 

brödighet. Helt enkelt en snygg skumpa för fullt njut!

ANCESTRAL OCH PET NAT - VAD ÄR DET?
Det är den äldsta metoden för att göra bubbelvin 
där vinet endast jäser en gång. Istället för två gånger 
med den traditionella metoden (jmfr Champagne, 
Cava och Cremant). Det här är en lite mer nyckfull 
metod då varje vinbatch varierar, å andra sidan ger 
det härlig klunkvänlighet och busigt bubbel. Om du 
hört talas om vinet Pet Nat (Petillant Naturel) så är 
det gjort enligt Ancestral metoden.

2020 ACT PINK BUBBLES, ERIC TEXIER,
VIN DE FRANCE GL 140 KR / FL 755 KR
En härlig Pet Nat att festa och njuta av! Lätt lax-
skimrande ”smultronfestis” med markerad 
jästighet i kul symbios. Allt i en och samma pava.

NV DOMAINE CHANCELLE CREMANT DE LOIRE, 
DOMAINE BOURDIN, LOIRE GL 150 KR / FL 785 KR
Handplockade druvor och manuell sortering där 
de allra bästa druvorna väljs ut och läggs i 25 kilos 
lådor. Druvorna pressas direkt efter skörden och 
spontan jäser och lagras sedan i minst 18 månader. 
Här tillsätter de varken jäst eller sulfiter. Istället
bra naturliga processer, handens verk. 

2019 SKEPPARPS GRAND PRIX, SKEPPARPS 
VINGÅRD, ÖSTERLEN GL 160 KR / FL 850 KR
Det här bubblet är vimakat enligt den traditionella 
metoden. 100% solaris ger ett krusbärsfriskt, flirtigt 
och perfekt snickelisnack bubbel. HEJA SVERIGE!

MOUSSERANDE PÅ GLAS

MAGISKT

ALLA GLASVINER SERVERAS ÄVEN PÅ HALVKARAFF 37,5 CL
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MAGISKT

VITT PÅ GLAS  
ALLA GLASVINER SERVERAS ÄVEN SOM SMAKGLAS 8CL 

OCH PÅ HALVKARAFF 37,5 CL

2020 POLARIS, MUSCADET SEVRE ET MAINE SUR 
LIE, BATARD LANGELIER, LOIRE 
GL 125 KR / FL 560 KR
Här bjuds det på 100% av druvan Melon de 
Bourgogne som har legat på sin jästfällning över 
vintern och kommer i flaska året efter. Vinet bjuder 
mogna citroner, skön ananas och krispiga mineraler. 
Metoden ”sur lie” ger en krämighet vi tycker är galet 
mumsig. Ett perfekt snickelisnack vin!

2020 BLANC DE MER, BOUCHARD FINLAYSON, 
SYDAFRIKA GL 130 KR / FL 595 KR 
Det här är en jätterolig blend av Riesling, Viognier, 
Chardonnay, Sauvignion Blanc och Semillon. En 
blomsterbukett i näsan och ett fruktfat i munnen. 

2020 TOURRAINE, J. DE VILLEBOIS, LOIRE
GL 140 KR / FL 620 KR
En skolboks-Sauvignon Blanc från liten producent 
som jobbar supernaturligt.  Här en skön sväng av 
friska krusbär, citronjuicigt och en fin grön örtighet. 
En ljuvlig vänskap till vår brända eldost med brynt 
honung. 

2021 RIESLING TROCKEN, WEINGUT KNAUSS, 
TYSKLAND 145 KR / FL 650 KR
Torr och krispig Riesling i somrig stajl vi gärna häller 
mycket av. Elegant, fruktig och en massa finstämda 
mineraler.

2021 GROBER HERRGOTT RIESLING KABINETT, 
WEINGUT KLOSTERHOF,  MOSEL GL 175 KR / FL 785 KR
En halvtorr Riesling med högsta njutfaktor. Här 
används både ståltank och ekfat. I vinregionen Mosel 
finns de mest branta vingårdarna i världen och de 
bästa lotterna vätter mot syd, sydväst för 
optimal solexponering. Du hör ju hur bra det här 
blir...  som i den här pavan ger dig en välbalanserad 
ljuvlig syra och sötma under solen.

2020 LAUDÀRI CHARDONNAY, CHRISTO DI 
CAMPOBELLO, SICILIEN GL 190 KR / FL 850 KR
Gillar du Mersault? Då ska du prova den här pavan 
fylld med magisk chardonnay från Sicilien! En härlig 
mineralsmäll proppad med vita persikor, mango, 
brynt smör, hasselnötter med lååång eftersmak.

2020 FELSENSTEIN CHARDONNAY, BIRGIT 
BRAUNSTEIN, ÖSTERRIKE GL 190 KR / FL 850 KR
Chardonnay från Österrike. Jaaa! Friskt och krispigt 
som i Chablis. Härligt mineralisk och äpplig med 
fräsch citrus och stråk av tropiska frukter. Intet ekfat, 
vinet har legat sex månader på sin jästfällning vilket 
ger härlig krämighet och ökad mumsfaktor! 

2018 PEGASUS PRESTIGE, FLYINGE VINGÅRD, 
SKÅNE  GL 195 KR / FL 875 KR
Rent, fruktigt, friskt med en magisk klang av aprikos, 
ananas och päron. Skapat på en familjedriven gård 
som ligger på en hästhistorisk plats utanför Lund. 
Heja Sverige och det här synnerligen välgjorda väl-
smakande vinet från Skåneland.

MANADENS VIN
.
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ORANGE PÅ GLAS 
ALLA GLASVINER SERVERAS ÄVEN SOM SMAKGLAS 8CL 

OCH PÅ HALVKARAFF 37,5 CL

2020 LA TRANSICIÓN, SIERRA DE GREDOS,
SPANIEN GL 130 KR / FL 575 KR
Ett lättsamt och trevligt orangevin att starta med för 
dig som med mjuka knän vill kliva in i det oranga. 
Här har vinmakaren lagt vinet i skalkontakt i 28 
dagar. Ljuvlig amber-orange färg, stor personlighet 
med vita blommor, stenfrukt och torkad frukt. Per-
fekt till mat eller som solokvist.

2019 A LARANJA MECÂNICA, FITAPRETA, 
ALENTEJO GL 160 KR / FL 710 KR
Nu reser vi ner till Alentejo, det sydligaste vindistrik-
tet i Portugal. Det här är en field blend på sju olika 
lokala druvor som ger dig ett orangevin med fint 
motstånd. Ett riktigt matvin med härliga citrustoner, 
en perfekt match till vårpizzan. Go for it!

MAGISKT

ROSÉ PÅ GLAS 
ALLA GLASVINER SERVERAS ÄVEN SOM SMAKGLAS 8CL 

OCH PÅ HALVKARAFF 37,5 CL

2021  PINOT NOIR ROSÉ, BODEGA GARZÓN,
URUGUY GL 140 KR / FL 635 KR
Vnlandet Uruguy är ungt och den här vinproducen-
ten har landets främsta vingård intill semester-
paradiset Punta del Este. Här en supertrevlig rosé 
på 100% Pinot Noir med fartfyllda toner av röd frukt 
och vilda blommor. En fin syra och mineralitet 
binder ihop det hela till en härlig sommarklunk.

2020 ETNA ROSATO, GIROLAMO RUSSO, SICILIEN 
GL 175 KR / FL 795 KR
När du vill ”unna”... en ljuvlig rosé gjord på den 
 lokala druvan Nerello Mascalese. De mineralrika 
lavaströmmarna på Etna bildar ett ”lapptäcke” av 
olika vulkaniska jordar (contrada) vilket vinmakaren 
Giuseppe menar bidrar till olika unika uttryck sina 
viner.

2021 MAS DONÍS ROSÉ, CELLER DE CAPÇANES, 
MONTSANT, SPANIEN GL 115 KR / FL 525 KR
En finfin sommarkänska oavsett väderlek på druvor-
na Garnacha Negra och en skvätt Syrah. En generös 
fruktskål med jordgubbar, körsbär och färska örter. 
Härligt sällskap oavsett sällskap. Salud!

2020 CON BARBA Y A LO LOCO, MAS CANDI, 
PENEDÈS, SPANIEN GL 125 KR / FL 565 KR
En frisk cool, lite funkig blend på druvorna Xarel-lo 
och Sumoll. Krispiga röda äpplen samsas med 
mogna persikor. Josigt å fruktigt med en skön syra 
och ett aptitretande något salt avslut. En spännande 
och lite funky rosé!
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2019 ROULEPIERRE ROUGE, PIERRE AMADIEU, 
CÔTES DU RHÔNE GL 105 KR / FL 485 KR
Helt enkelt ett glas rött! Här med mörka bär som går 
åt körsbär, björnbär och en härlig lakrits-örtighet.
En trevlig pärla från välrenommerade Rhône-
området.

2018 COTEAUX BOURGUIGNON, DOM CHEVILLON 
-CHEZEAUX , BOURGOGNE GL 140 KR / FL 645 KR
Finess och elegans i den här flaskan på 100% Gamay, 
som görs i klassisk Bourgogne stil.  Frisk rödfruktig-
het med örtigt avslut.

2019 CABOIRES, RAMÓN JANÉ, CELLER MAS 
CANDÍ, PENEDES GL 150 KR / FL 710 KR
Här inhemska Katalanska druvor, två röda, Mando 
och Sumoll med en liten skvätt av den vita Xarel-lo.
Friskt och fruktigt och josigt. Vi hittar röda bär och 
frukt  som körsbär och plommon och kanske lite 
lakrits..? MUMS

2019 BARBERA D´ALBA, MUSSO, PIEMONTE 
GL 160 KR / FL 725 KR
Piemonte är så mycket mer än Nebbiolo! Här en 
härlig Barbera med varm rödfruktighet, inlagda 
körsbär, kanel, vanilj och tobak. Varm och intensiv 
och... alldeles magisk.

2016 WILYABRUP VALLEY, WOODLANDS,  
MARGARET RIVER GL 165 KR / 755 KR
En modern Bordeaux-blend i europeisk stil med  
bjussig, solmogen frukt från down under som vi...  
ja, älskar!

2018 TEI, SANDRO FEY, ROSSO DE  VALTELINA, 
LOMBARDIET GL 175 KR / FL 790 KR
En ljus, lätt och elegant skapelse odlad i vindistrik-
ten strax norr om Bergamo.  Nyponrosor, sura körs-
bär, bittermandel och viol. Jajamensan. I Lombardiet 
kallas druvan Chiavennasca, i övriga delar av världen 
mer känd som Nebbiolo. 

2018 LA SUFFRENE, DOMAINE LA SUFFRENE, 
BANDOL GL 195 KR / FL 885 KR
Full gas och extra allt! Mörkfruktiga toner ovanpå ett 
skogsgolv av läder, tobak, kakao och allt mulligt som 
ett kralligt vin ska erbjuda för oss som gillar när det 
ruskar om.

RÖTT PÅ GLAS 
ALLA GLASVINER SERVERAS ÄVEN SOM SMAKGLAS 8CL 

MANADENS VIN
.
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STELLA ARTOIS 40 CL 75 KR, GALOPP 20 CL 50 KR
En härlig törstsläckare och somrig ljus belgisk lager 
vi aldrig tvivlar på! Idag en institution och pålitlig 
historia under solen. 

PUNK IPA BREWDOG, FATÖL 40 CL 85 KR 
GALOPP 20 CL 55 KR
Frisk, fräsch IPA som passar närsom till vadsom. Bra 
bett i beskan utan att vara störig.

CAPE POINT LAGER 
CAPE POINT BREWING CO 85 KR
Fin fruktighet och en prisvinnare i ölvärldsmäster-

skapen. En superkompis till våra specialpizzor!

SAN MIGUEL LAGER GLUTENFRI 70 KR
Ett syskon till vårt fatöl, här utan gluten och  
fortfarande lika gott.

NEGRA MODELO, MEXICO 80 KR
Mörk och lite knäckig lager med toner av torkad 
frukt. Hur gott kan det bli? Prova den här till vår 
sobrasasapizza.
 
ASAHI SUPERDRY, ASAHI BREWERYS 70 KR
Soluppgång är översättningen av Asahi... en mild 
och maltig törstsläckare.

NEWCASTLE BROWN ALE, 
SCOTTISH & NEWCASTLE 75 KR
En mörkare ale med välrundad maltighet, bra balans 
mellan torrt och trevligt. Mums!

MYSINGEN MIDVINTERBRYGD, NYNÄSHAMNS 
ÅNGBRYGGERI 69 KR
Kryddig mörk härlig ale proppad med smak och stil.

.

KÖNIG LUDVIG WEISSBIER 50 CL 90 KR
En klassisk veteöl från öllandet Tyskland som landar 
fint med sin fruktiga friska smak med inslag av äpple 
och banan.

AMAZING HAZE, STIGBERGETS BRYGGERI 90 KR
En New England-IPA på 6,5 % som dubbel-torrhum-
lats med Mosaic. Fin beska med fruktighet som lirar.

KONRAD STOUT, LERVIG 95 KR
En klassisk imperial stout från grannlandet, här med 
härliga biceps. Finfint till ost eller bara som den är.

PANGPANG FLAMINGO-GO 95 KR
Utsedd till landets bästa hantverksbrygd! En krämig 
IPA-brygd med havregryn och Simcoe humle.

PANGPANG MANGO HABANERO PUSHER 105 KR
Sur-IPA bryggd med mango och habanero och torr-
humlad med Mosaic. Världens första chili öl .med 
EXAKT rätt mängd hetta.

PANG PANG GOLDEN GLOCK 110 KR
Den här sur-IPA´n är en kettle sour och bryggd med 
ALLA frukter  du kan räkna upp under sex minuter. 
Ja, guava är med, Ugli också = Alla frukter!

PANGPANG BOI JUICE DIPA 8% 125 KR
Herregud så gott! Fruktig och josig. Proppad med en 
massa humle som ger grapefeeling, ananas, citron 
och tallbarr. 

ZENNE Y FRONTERA, DRIE FONTEINEN, 
BELGIEN 75 CL 595 KR
En lambic* öl som är lagrad på riktigt gamla sher-
ryfat. En ljuvligt mjuk, fruktig, något rostad ton 
med något mildare syra än vad du är van att finna i 
klassisk lambic. 

FATÖL, FLASKÖL & BURKÖL

MAGISKT
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MAGISKT

2019 POMOLOGIK HANTVERKSCIDER, 
SÖRMLAND  95 KR ALKOHOLFRI
Äppelsorterna Amorosa och Santana i fin samklang

PONPON, FAM PONTREUE, 
NORMANDIE 37,5 CL  110 KR
Här får du en ”funky” och ”stallig” cider som är 
vild och galen. En helt naturlig produkt utan några 
tillsatser. För dig som gillar en bonnig cider med 
smakliga äventyr och krumsprång.

CIDER

Learn how to...

Have fun without alcohol 

Talk without cell phones 

Love without conditions  

Dream without drugs 

Smile without selfies

ÄPPELMUST INGRID MARIE, POMOLOGIK 85 KR
Exklusiv ljuvlig äppelmust från Sörmland

EKO SOLSKEN LEMONAD, RABARBER CITRON 
59 KR
Kallpressad rabarber från Grudeholm, Skåne och eko 
citroner från Sicilien

EKO SOLSKEN LEMONAD, FLÄDER CITRON 59 KR
Kallpressad eko citroner från Sicilien och eko 
ingefära

BESKOWS BRUT NATUR HAVTORN 250 ML 65 KR
Mousserande alkoholfri hantverksdryck med
lägre sötma.

BESKOWS GRACE ROSÉ, SYMFONIE NO 2 
750 ML 275 KR
Lätt mousserande frukt- och bärdryck med lägre 
sötma. Frisk och fruktig smak. 

BESKOWS, VY MÅLTIDSDRYCK FRÅN 
BJÄREHALVÖN 95 KR 
Äpple + humle = istället för vitt vin 
Äpple + slånbär = istället för rött vin

MINERALVATTEN 39 KR
Stenkullen 33 cl 

DRUVJUICE RIESLING, WEINBAU DER LEBENSHILFE
glas 58 kr, flaska 155 kr

EINS ZWEI ZERO SPARKLING RIESLING  95 KR
Alkoholfritt vin! Fruktigt, friskt och elegant.

LITE ELLER INGEN ALKOHOL ALLS I ÖLEN!
Peroni Libera 0,0% 40 kr 
BrewDog Nanny State, Amber Ale 0,5% 50 kr

K
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MAGISKT
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SPRIT
KR/CL

COGNAC
Grosperrin Cognac  37 kr/cl
Frapin XO VIP 45 kr/cl

EAU DE VIE
Framboise Sauvage 25 kr/cl
Vielle Prune 25 kr/cl
Marc De Beujolais 25 kr/cl

GIN
Hernö Gin, Sverige 25 kr/cl
Hernö Gin Old Tom, Sverige 30 kr/cl
Hernö Blackcurrant, Sverige 25 kr/cl
Stockholms Bränneri Dry Gin, Sverige 25 kr/cl
Stockholms Bränneri Pink Gin, Sverige 27 kr/cl

Erken Gin, Sverige 35 kr/cl
G Gin Gold Österlen finish Gin, Skånska 
Spritfabriken  25 kr/cl

ROM
Diplomatico Planas, Venezuela 20 kr/cl
Diplomatico Reserva Exclusiva, Venezuela 25 kr/cl
Diplomatico Reserva Familia, Venezuela 30 kr/cl

WHISKEY
High Coast Whiskey COAST 25 kr/cl
High Coast Whiskey  TIMBER 25 kr/cl

BRANDY
Alvisa Ecologico 10 años, Spanien 20 kr/cl

SPIRITUOSA
Riedlin Brilliant Weinhefebrand 40 kr/cl
Grappa Donna Elena Barbera 35 kr/cl
Lotima Digestif, Lottenlund 20 kr / cl
Bränneslyckan Ädeldestillat 20 kr / cl

LIKÖR
Bärlikör, Spriteriet, Sverige 20%    20 kr / cl

Ja, vi gillar verkligen sherry! Vi har valt de här
sherrystilarna för att de är lätta att tycka om.
Övergott till allt tapasplock, chark och ost eller
helt för sig själv.

MICAELA AMONTILLADO, BODEGAS BARON
Glas 8 cl  110 kr

MICAELA MANZANILLA, BODEGAS BARON
Halvflaska 37,5 cl 240 kr
Glas 8 cl 55 kr

MICAELA CREAM, BODEGAS BARON
Glas 8 cl 60 kr	

SHERRY

VERMÚT
Vårt hetaste tips på en riktigt solig drink! 
För skön Barcelonavajb på Swedenborgsgatan.

EL BANDARRA, DEMOCRATIC WINES, SPANIEN
VIT ELLER RÖD
Glas 15 cl  160 kr

SPRITERIETS VERMUT, STOCKHOLM
Glas 15 cl 160 kr	
Rosé - rabarber, malört, myskgräs, renfana
Röd - Lingon, kvanne, malört, myskmadra
Torr - Pors, sockeralg, oregano och malört

All Vermút kan du få med Sodavatten 20 kr

MAGISKT
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HERITAGE DU TEMPS 10 ANS D’ÂGE, RIVESALTES 
AMBRÉ,ROUSSILLON 5 CL 95 KR
Kanongod... jajamänsan. Miniflaskan är på 5 cl och 
helt solklar som ett sött avslut.

Här får du samma mumsigheter med olika ålder, patina 
och mognad. Så gott till ostar eller som en helt egen 
”dessert”.

1975  HERITAGE DU TEMPS, RIVESALTES AMBRÉ,
ROUSSILLON 770 KR

1976 HERITAGE DU TEMPS,RIVESALTES AMBRÉ,
ROUSSILLON 720 KR

1980 HERITAGE DU TEMPS, RIVESALTES AMBRÉ,
ROUSSILLON 690 KR

RUBY PORT FINEST RESERVE, MANOELLA, 
DUORO 8 CL 95 KR
Det här är allt man önskar sig av en port! En djup 
rödfruktig sötma som är magisk till vår choklad-
tryffel.
 
MACVIN BLANC, TISSOT, JURA 95 KR
Ett sött starkvin från regionen Jura där det får ut-
märkelsen ”för lång och trogen tjänst”. Det görs på 
sent skördade druvor, som pressas och lagras på fat 
utan jäsning. Det blandas sen med ”Marc du Jura” ett 
brännvin gjort på druvor. Här får du mycket torkad 
frukt, fin sötma och ett lyckligt leende.

MACVIN DE JURA, DOMAINE DES MARNES 
BLANCHES 145 KR
Äppligt och friskt starkvin med försiktig sötma. 
Supergott till ost! En härlig historia som man gör på 
lagrad ojäst druvmust och som  toppas med stark-
spriten Marc du Jura.

SVERIGE
ISCIDER, BRÄNNLAND 8 CL 120 KR
Med hjälp av norrländsk vinterkyla koncentreras här 
must från svenska äpplen. Den söta musten jäser till 
ett isvin som ger dig härlig syra och fräschör. Grym 
till ost och även som solist.

STARKT 
& SÖTT

KAFFE FRÅN FAVORITEN STOCKHOLM ROAST
BRYGGKAFFE 35 KR

PST! SMARRIGT TILL KAFFET 
- HUSETS CHOKLADTRYFFEL MED MUMS 40 KR

EN KANNA TE
MIN SYSTERS TEHUS 50 KR
Välj mellan 
Jasmin green tea pearls, 
Long Jing green tea, 
Oolong, 
Lemon Balm Rose.

KAFFE 
& TE

MAGISKT


